

**Совет Международной ассоциации
академий наук**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 октября 2015 г.

№ 252

г. Киев

О журнале «Общество и экономика»

Журнал «Общество и экономика» был создан во исполнение постановления Совета Международной ассоциации академий наук (МААН, Ассоциация) от 17.11.1995 г. № 37 и в соответствии с Учредительным договором, подписанным президентами академий наук-членов Ассоциации. Совет отмечает, что международная редколлегия журнала и ее рабочий орган – образованная распоряжением Президиума РАН «Группа по выполнению редакционных, научно-организационных и научно-исследовательских работ» в качестве структурного подразделения Института экономики РАН обеспечивала ежемесячный выпуск журнала (с 1998 года) и наряду с этим выполняла предусмотренную Учредительным договором организационную и научно-исследовательскую работу по проведению международных научных исследований. Под грифом МААН было издано 5 монографий международных авторских коллективов и проведены 2 международные конференции. Заслуживает внимания инициатива международной редколлегии журнала «Общество и экономика» о проведении в 2016 году совместного исследования ученых и специалистов стран, представленных в редколлегии журнала, на тему «Проблемы активизации и рационализации работы по преодолению современных трудностей в развитии экономики стран, представленных в МААН, и по обеспечению условий для их устойчивого экономического и социального подъема (теоретические наработки, программные установки, социально-экономическая практика)» с последующим изданием монографии международного авторского коллектива.

Совет Международной ассоциации академий наук постановляет:

1. Одобрить деятельность международной редколлегии и редакции журнала «Общество и экономика».
2. Отметить весомый вклад Российской академии наук в обеспечение успешной деятельности журнала «Общество и экономика».
3. Просить Президиум РАН продолжать поддерживать издание журнала.

Президент Международной
ассоциации академий наук
академик НАН Украины



Б. Е. Патон